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Masopust  

Realizace projektu ŠKO-ENERGO s.r.o. – Třešňovka proběhla za aktivní 
účasti zaměstnanců ŠKODA Auto a.s. 

 

 
 

 



Vážení občané,  
 
mé dnešní informace budou tak trochu „letem světem“. 

Na úvodní straně se vám představily dvě postavičky z našeho 
masopustního průvodu. Tak jako v některých dalších českých městech, 
městečkách i vesnicích naší krásné a na tradice bohaté země, i u nás 
opět po mnoha letech proběhl v neděli 3. března 2019 masopustní 
průvod. Tuto starodávnou českou tradici se velice 
úspěšně pokusily obnovit maminky z místního 
mateřského centra Jablíčko za pomoci přátel, 
kamarádů a občanů městyse, kteří se rádi připojili, 
jak v maskách, tak i bez nich. Počasí přálo a účast 
byla daleko nad očekávání. Hlavní postavou 
průvodu byl(a) výpravčí, který se se svojí hlasitou 
píšťalkou a denní výpravkou staral o plynulý 
průchod Doudlebami až do cíle, prostoru 

zapůjčeného od TJ Sokol, 
konečné stanice Třešňovka. 
V průvodu nescházely tradiční 
masopustní postavičky jako 
medvědář s medvědem, 
smrtky a smrťáci, ženich 
s nevěstou a spousty dalších 
kouzelných postaviček. Na 
místě konečného zastavení 
průvodu čekalo účastníky 

průvodu velké občerstvení, které společnými silami připravili maminky  
a příznivci mateřského centra. Byla to krásná a zdařilá akce,  
a věříme, že v příštím roce se ji podaří zopakovat ještě s větší účastí. 
Velké poděkování patří všem organizátorům, ale především paní Andree 
Čejpové. 

Další, již ukončenou, akcí je rekonstrukce a obnova našeho 
dětského hřiště na Třešňovce. Krásné hřiště využívané veřejností  
i mateřskou školou zničil zub času, dřevokazná houba i kazisvěti. 

Pomocnou ruku nám podala společnost ŠKO-ENERGO FIN, s.r.o. 
prostřednictvím pana Radka Skalického, který nejen prakticky 
zprostředkoval poskytnutí dotace na obnovu tohoto dětského hřiště od 
této společnosti, ale i zorganizoval velikou brigádnickou výpomoc ze 
strany pracovníků ŠKO-ENERGO jak z Kvasin, tak i přímo z Mladé 
Boleslavi. Sám též ve spolupráci s panem Petrem Bezdíčkem přiložil ruku 
k dílu, aby si děti mohly na krásně opraveném hřišti opět hrát. Bez jeho 
nadšení, vložené energie, času a množství práce by se celé dílo nemohlo 
povést. A proto mu patří náš obrovský dík, neboť je to hlavně jeho 
zásluha. Veliké poděkování pak samozřejmě patří společnosti ŠKO-
ENERGO FIN, s.r.o., která nám poskytla finanční i personální pomoc. 
V pátek 29. března 2019 jejich dobrovolní brigádníci (viz foto) dali 
tomuto dětskému hřišti novou tvář. I sluníčko se na ně po celý den 
usmívalo. Dopoledne je přišly navštívit děti z mateřské školky  
a  odpoledne děti z Mateřského centra Jablíčko již v praxi testovaly 
znovu obnovené atrakce. Velice hodná paní - hlavní organizátorka - Bc. 
Jitka Šimůnková z Mladé Boleslavi je navíc potěšila spoustou drobných 
dárečků. Nejhezčí odměnou pak pro všechny byly rozzářené dětské oči. 

Hned příští úterý 2. dubna 2019, opět na Třešňovce, nastoupili 
„do akce“ pracovníci společnosti COLMEX, kteří nám zde postavili malou 

venkovní posilovnu  
a nainstalovali zde čtyři 
fitness stroje (viz foto), 
včetně bonusového 
„šlapadla“ u lavičky. Kdo 
by občas nepotřeboval 
protáhnout ztuhlé tělo. Ve 
fitparku si zacvičí naprosto 
každý – teenageři vylepší 

své motorické schopnosti, maminky zapracují na kondici, zatímco děti 
budou využívat dětské hřiště a senioři zde posílí své zdraví. Je to zábavné 
a stačí k tomu jen váha vlastního těla. Celá akce se uskutečnila s využitím 
Nadačního fondu zdravého životního stylu. 



Přislíbil jsem též průběžně informovat o tom, jak dál probíhá 
příprava nové kanalizace: do prvního kola výběrového řízení (kde se 
prokazuje odpovídající kvalifikace a potřebné reference) se přihlásilo 
celkem 10 firem. Jednu jsme se rozhodli na základě nesplnění zadávacích 
podmínek výzvy vyloučit. V současné době probíhá lhůta pro případné 
odvolání a poté budeme vyhlašovat druhé kolo tohoto výběrového 
řízení, z něhož již vyplyne budoucí dodavatel stavby. 

Dne 4. března 2019 jsme obdrželi žádost 73 doudlebských občanů 
o podporu plánovaného obchvatu městyse. Vzhledem k tomu, že se celá 
problematika řeší (nikoliv naší vinou) již cca 22 let, odeslali jsme 
Otevřený dopis občanů městyse Doudleby nad Orlicí na Ministerstvo 
dopravy ČR a na Ředitelství silnic a dálnic ČR. V současné době 
očekáváme odpověď, kterou určitě, stejně jako náš dopis, zveřejníme na 
našich webových stránkách. 

Se silnicí I/11 souvisí i informace, že ve druhé polovině letošního 
roku (předpoklad zahájení září – říjen 2019) bude probíhat rekonstrukce 
jejího povrchu a dopravního značení. 

 
A teď stručně k připravovaným akcím nejbližších měsíců. 

V sobotu 13. dubna 2019 se doudlebský oddíl vodáků při TJ 
Velešov jako každoročně vrhne na úklid řeky Divoké Orlice a jejích břehů. 
Doufáme, že celé akci bude přát počasí a v řece i v jejím okolí bude 
výskyt „civilizačních produktů“ snad menší, než loni. 
 V období květen – červen 2019 provede společnost ČEZ 
Distribuce, a.s. v ulici Jiráskova pokládku nového kabelového vedení NN. 

Další, pro doudlebské občany zajímavou, informací je i to, že od 
června 2019 až do cca poloviny příštího roku bude probíhat rekonstrukce 
doudlebské budovy nádraží, kterou bude zajišťovat Správa železniční 
dopravní cesty. Po dobu přestavby budou pro veřejnost k dispozici 
náhradní mobilní prostory. 

V současné době máme také podanou žádost na Dopravním 
inspektorátu Policie ČR a SUS Hradec Králové ohledně dvou zrcadel 
řešících přehlednost dopravní situace ve Vyhnánově. A další žádost  

o umístění dopravního značení v návaznosti na požadavek občanů v ulici 
Na Benátkách ohledně omezení rychlosti v této lokalitě. 

Velmi významnou akcí pro městys budou bezesporu oslavy 760 
let od první písemné zmínky o naší obci, které budou probíhat ve dnech 
15. a 16. června 2019. Akce je spojena i s každoročním Vítáním léta. Na 
předběžný program se můžete podívat na následující stránce. Srdečně 
vás všechny zveme. Ještě připomínáme, že vlastním oslavám předchází  
i setkání doudlebských rodáků, které se uskuteční již v pátek 14. června. 

Na závěr tohoto krátkého informačního přehledu akcí, které nás 
očekávají, bych vám chtěl popřát krásné jarní dny a hodně spokojeného 
a poklidného žití ve vašich rodinách i v našem městysi. 
 

Ing. Ivan Keprta, starosta městyse 
 
 

Základní a Mateřská škola Doudleby nad Orlicí 
pořádá 

pondělí 15. dubna 2019             
od 7,30 do 15,00 hodin 
na parkovišti za mostem  

SBĚR  STARÉHO PAPÍRU 
 

Celý výtěžek bude určen na financování aktivit žáků MŠ a ZŠ. 

Prosíme o roztřídění – zvlášť noviny a časopisy a zvlášť karton. 
 

Víte že: jedna kapka JARU se v přírodě rozkládá 80 let? 
Zdroj: VERONICA, ekologický institut 

 
Sbor dobrovolných hasičů v Doudlebách nad Orlicí 

pořádá 

v pátek dne 19. dubna 2019 

SBĚR  ŽELEZNÉHO  ŠROTU 
 

Prosíme občany, aby sběr připravili na obvyklá - přístupná – místa  
až v pátek ráno. 



Program oslav 760. výročí první písemné 
zmínky o Doudlebách nad Orlicí 
 
 

SOBOTA 15. 6. 2019  
9,30 - 13,00    Základní škola – Den otevřených dveří 

- Prohlídka budovy základní školy  

- Videoprojekce o historii Doudleb nad Orlicí v jídelně školy 

- Výstava k 120. výročí založení TJ SOKOL Doudleby nad 

Orlicí 

10,00 - 13,00    Prohlídka hasičské zbrojnice  
10,30 - 11,30    Slavnostní zasedání zastupitelstva městyse  
                            v doudlebském zámku 
 
13,15                Zahájení programu v areálu TJ Velešov  
13,30 - 14,30   Bigbeat nejen pro děti - Pískomil se vrací 
14,30 – 15,00   Kynologové – ukázka výcviku psů 
15,00 - 16,00   Vystoupení žáků doudlebské školky a školy  
16,00 - 16,30    Jihočeský folklórní taneční soubor Doudleban 
16,30 - 16,45    Sportovní a taneční vystoupení TJ SOKOL     
16,45 - 17,00    Taneční soubor Floriteam 
17,00 - 17,30    Jihočeský folklórní taneční soubor Doudleban  
18,00 - 19,00    Bubenická show - Tam Tam Batucada 
20,00 - 21,30   Koncert Jakub Machulda - Elvis Presley revival 
22,00                Ohňostroj   
 
NEDĚLE 16. 6. 2019 
9,30  - 12,00 – Zábavné dopoledne v areálu U splávku 

- Ukázky hasičského útoku mládeže  

- Jízdy na raftech po náhonu  

- Drobné soutěže pro děti  

- Prohlídka střelnice   
 



 

MAP II. Kostelecko, Třebechovicko a Černilovsko 
 

Co je to MAP? 
Zkratka MAP by mohla odkazovat k mapám, případně k zeměpisu. Omyl, 
znamená Místní Akční Plán vzdělávání.  Jedná se o projekt MŠMT 
s podporou EU, který je zaměřen na rozvoj kvalitního vzdělání pro 
všechny děti a žáky. 
V současnosti probíhá MAP II., který navazuje na předchozí MAP I. 
Kde  MAP působí? 

V regionu Kostelecka, Třebechovicka a Černilovska. 
Komu je MAP určen? 

Ředitelům škol, pedagogům, dětem, žákům, rodičům i veřejnosti. 
Zkrátka všem, kteří mají zájem zlepšit vzdělávání v regionu. 
Co MAP právě dělá? 
Pořádá semináře, které jsou vytvářeny dle potřeb pedagogů – 
Traumata dětí v MŠ a ZŠ, Nadaní žáci ve třídě, atd. Pomáháme zvyšovat 
ředitelům škol jejich dovednosti, v rámci osmidenního vzdělávacího 
kurzu Ředitel koučem.  
Přínos MAP? 

Snažíme se propojovat školy, veřejnost i radnice a probudit zájem o 
vzdělávání našich dětí. Zapojujeme rodiče do diskuze pomocí pracovních 
skupin, které mohou ovlivňovat klima na školách. Pro rodiče pořádáme 
tematické přednášky. 
Kdo MAP realizuje? 

Místní Akční Skupina NAD ORLICÍ o. p. s, která vznikla roku 2007.  
Máte chuť se zapojit do projektu MAP? 

o Máte jakékoliv podněty, nápady či dotazy týkající se vzdělávání 
na Kostelecku? Neváhejte nás kontaktovat! 

o Jste odborník v určité oblasti a rád/a byste Vaše znalosti či 
dovednosti předal/a ostatním? Ať už dětem, školám nebo 
rodičům, dejte nám o sobě vědět! 

o Chcete se účastnit našich akcí? Neváhejte nás kontaktovat! 
o Zajímá Vás vzdělávání a chcete dostávat pozvánky na semináře 

různého zaměření? Napište nám nebo sledujte naši stránku na 
Facebooku nebo web. 

Kontakty: www.map.nadorlici.cz, FB: Posunem to s MAPem, vzdělávání 
na Kostelecku,  

Mgr. Jan Kučera (hlavní manažer projektu): jan.kucera@nadorlici.cz, 
603211072 

Pavel Suchý (odborný manažer projektu): pavel.suchy@nadorlici.cz, 
603211355 

Petra Hrdličková (koordinátor projektu): petra.hrdlickova@nadorlici.cz, 
603211163 

 

Projekt: Místní akční plán pro region 
Kostelecko II. 
Číslo projektu: 
CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009713     
 

 

 

 

Náboženská obec Církve československé husitské v Kostelci nad Orlicí 

místní obec Doudleby nad Orlicí, Husův sbor, farářka  - administrátorka   

Mgr Alena Naimanová, bytem Rychnov nad Kněžnou, Na Drahách 833    

telefon  739 071 416           mail: naina@seznam.cz 

Bohoslužby obvykle každou 1. a 3. neděli v měsíci v 10 hodin                                    

v dubnu 20. 4. v 17,30 hodin  

                        (Velikonoce – Bílá sobota, s pašijemi) 

v květnu           5. 5. v 10 hodin 

  19. 5. v 10 hodin 

v červnu           2. 6. v 10 hodin 

  16. 6. v 10 hodin 

Bližší informace na vývěsce u sboru. 
 

http://www.nadorlici.cz/
http://www.nadorlici.cz/
https://www.facebook.com/Posunem-to-s-MAPem-vzdělávání-na-Kostelecku-246074665753713/
https://www.facebook.com/Posunem-to-s-MAPem-vzdělávání-na-Kostelecku-246074665753713/
mailto:jan.kucera@nadorlici.cz
mailto:pavel.suchy@nadorlici.cz
mailto:petra.hrdlickova@nadorlici.cz


Po Velikonocích začínáme! 
 
Sdružení SPLAV, z.s. zahajuje 23. dubna 2019 další běh 

motivačního programu, který je součástí projektu „Spolu-pracujeme, 
spolu se SPLAVem“. Je určený pro osoby nezaměstnané, se zdravotním 
znevýhodněním, pro osoby pečující o osobu blízkou ale  
i pro ty, kteří práci mají, ale pouze na krátký úvazek, anebo by rádi 
práci změnili. 

Proběhlé dva běhy byly velice přínosné pro všechny zúčastněné (dosud 

celkem 25 osob). Zapojili se do připravených aktivit, pomáhali zvelebovat 

terapeutickou zahradu, třetina si vyzkoušela práci na zkoušku a někteří 

pracují i nadále, z čehož máme velkou radost. Je poznat, že si posílili své 

sebevědomí, přehodnotili životní hodnoty a nehledají jen negativa  

v těžkých životních osudech. Rozšířili své kontakty, získali nové přátele  

a zapojili se do společnosti. Toto vše je velice potřebné pro spokojenost 

v životě. 

 

Nyní máme připravený třetí běh tohoto motivačního programu. Skládat 

se bude ze společných seminářů, individuálních konzultací s odborníky, 

pracovních setkávání na zahradě v Doudlebách nad Orlicí a terapie pro 

trénink mozku – terapie EEG Biofeedback. 

 
Celý program bude probíhat na dvou místech – v Rychnově nad Kněžnou 
v prostorách knihovny – studovny – ve Společenském centru a na 
terapeutické zahradě v Doudlebách nad Orlicí – v areálu zámku. Setkání 
budou probíhat 3x týdně, jsou pro účastníky kurzu zcela zdarma, 
proplácet budeme jízdné a zajišťujeme stravování během společných 
aktivit. Díky projektu nabízíme také vybraným účastníkům možnost 
zaměstnání na dobu tří měsíců – na zkrácený úvazek 0,4. Budeme také 
nápomocni při vyhledávání vhodných zaměstnavatelů.  
Náplní motivačního kurzu jsou semináře s tématy, která pomohou 
účastníkům objasnit různé situace, se kterými se setkávají v běžném 
životě – dotknou se oblastí rodinných i pracovních.  Jsou také zaměřené 

na sebepoznání, podporu zdravé komunikace, nácviky pracovních 
dovedností, na informace o bezpečnosti práce, péči o zdraví  
 poskytování první pomoci, základy finanční gramotnosti.  
Během individuálních konzultací budou moci účastníci probrat 
s odborníky problémy, které je trápí a společně pro ně hledat řešení. 
Součástí pracovních setkávání na zahradě jsou společné terapeutické 
programy, kdy si zážitkovou metodou, za využití různých her, vyzkouší 
různé pracovní dovednosti spojené se zahradou.  
Terapie EEG Biofeedback je jedinečná terapie určená pro trénink mozku 
– posilování pozornosti, soustředění, paměti. Je nápomocná při řešení 
různých dysfunkcí, zlepšuje rychlost učení, správného rozhodování, 
vylepšuje celkovou harmonii, vyrovnanost, sebevědomí. Je vhodná při 
stresu, depresích, stavech vyhoření, prevence demence, při léčbě 
mozkových příhod, po úrazech mozku. 
9. dubna 2019 v 9.00 hodin proběhne informační schůzka v zasedací 
místnosti úřadu práce v Rychnově nad Kněžnou. Přijďte si poslechnout, 
konkrétní informace o projektu a co Vám může přinést. 
 
Další informace k tomuto projektu Vám ráda poskytne: koordinátorka 
projektu PharmDr. Ilona Mikušová, tel: 777 813 837, email: 
ilona@sdruzenisplav.cz, www.sdruzenisplav.cz 
Pokud patříte mezi osoby bez práce a rádi byste našli práci, která Vám 
bude vyhovovat, chcete změnu ve svém denním stereotypu, dozvěděli 
se zajímavé informace a něco nového se naučili – neváhejte a ozvěte 
se!  
 

 
Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem 

ČR prostřednictvím  
Operačního programu Zaměstnanost. 

 
 

 

mailto:tel:%20777
mailto:ilona@sdruzenisplav.cz
http://www.sdruzenisplav.cz/


Narozeninový maraton 23. 3. 2019    
     
Obyvatelé Doudleb nad Orlicí určitě zaregistrovali v sobotu 23. 3. 
zvýšený ruch v ulicích městyse nejen automobilový. Po místních 
komunikacích se pohybovala i masa běžců. Zapříčinil to můj nápad 
oslavit své kulatiny nějak netradičně, nejlépe sportovně. A když se asi půl 
roku před oním datem začalo rýsovat, že bych v tomto období měl 
zároveň stihnout absolvovat svůj 250. maraton, bylo rozhodnuto. Obě 
kulatá výročí spojím do jednoho. Vznikla tak idea pořádat Narozeninový 
maraton, skromně pojmenovaný podle mého jména.  
Někdy od podzimu 2018 tedy začala příprava. Vytyčit co nejideálnější 
trať, aby co nejvíce vyhovovala maratoncům. Zvítězila varianta 
okruhového maratonu s délkou 5,27 kilometrů po místních 
komunikacích. Maratonce čekalo absolvování okruhu 8 x. Pro méně 
zdatné, kteří si netroufali na celý maraton, jsem zvolil možnost účasti na 
poloviční trati, půlmaratonu.  
Zázemí jsme našli díky pochopení vedení městyse v budově hospůdky 
Leny. V suterénní tělocvičně se mohli běžci převléknout, osprchovat.  
O patro výše, v hospůdce pak náležitě doplnit spálené kalorie.  
V průběhu podzimu jsem musel ještě s ostatními pořadateli 
vykomunikovat termínovou listinu. V záplavě pořádání maratónů není 
jednoduché domluvit termín, aby nekorigoval s jinými. I to se podařilo. 
Zároveň se vykrystalizoval pořadatelský tým. Už jen zbývalo poshánět co 
nejvíce sponzorů a nalákat běžce k účasti. Místní malebná krajina  
a krásné slunečné počasí, které na víkend bylo slibováno, mi bylo 
nápomocno.  
Závěrečný týden před onou sobotou byl věnovaný přípravám. Zároveň 
jsem řešil i finišování na vydání své autobiografické knížky: V nohách 
mám už 100 000 mil. Všechny běžce jsem chtěl potěšit a za účast 
obdarovat knížkou. Do poslední chvíle jsem však netušil, jestli bude 
knížka včas hotova. I toto se podařilo. V pátek jsem si ji přivezl z tiskárny. 
V deset hodin se nás na startu před Lenou postavilo 33 běžců 
odhodlaných poprat se s nástrahami maratonské tratě. Pro mě to 
představovalo vlastně vysvobození. Po pořadatelských povinnostech do 

závěrečných minut před startem jsem se konečně mohl uvolnit. 
Vychutnat si maraton. To, proč jsme se zde vlastně sešli. Nemyslet na 
pořadatelské starosti a kochat se během, i atmosférou závodu. Při 
každém průběhu do dalšího kola podél občerstvovací stanice před Lenou 
panovala báječná atmosféra. Myslím, že to nebylo způsobeno jen mojí 
osobou. Každý probíhající běžec byl srdečně povzbuzován.  Pro mě 
nezapomenutelných necelých tři a tři čtvrtě hodiny na trati maratonu. 
Proběhnutí cílem ale pro mě nic nekončilo, spíše naopak. 
K pořadatelským povinnostem se přidaly i příjemné oslavenecké  
a „spisovatelské“.  
 Ve dvanáct hodin se k maratoncům připojili i běžci na poloviční trati.  
Dohromady padesát, podle ohlasů běžců nadšených z báječné 

atmosféry, zvolené tratě a super slunečného 
počasí (na tomhle tedy zásluhu nemám). 
Konečné výsledky si myslím, nejsou podstatné.  
V sobotu prostě vyhrál každý, kdo doběhl do cíle. 
Jsem moc rád, že jsem v Doudlebách mohl 
přivítat takové osobnosti českého ultra jako Míšu 
Dimitriadu - mistryni světa v běhu na 24 hodin, 
Tomáše Ruska - legendu českého ultramaratonu, 
Honzu Ondruše - mnohaletého spolubojovníka  
a další mi blízké běžce. Sjeli ze všech koutů naší 

vlasti, pár jich bylo i ze Slovenska.  
Pokud si dobře pamatuji, znělo po závodě 
v hospůdce od nadšených běžců jednomyslně: 
„Příští rok přijedeme zase“. Že by tímto během 
byla založena tradice pořádání maratónského 
běhu v Doudlebách? Prostě, narozeninová 
běžecká párty se náramně vydařila. 
Chtěl bych poděkovat všem, kteří se podíleli na 
pořádání narozeninového maratonu, jmenovitě 
vedení městyse v Doudlebách nad Orlicí i firmě Charvát. 
Jen doufám, že šedesátkou v životě nic nekončí, ale všechno teprve 
začíná!                                                                                   Vlastimil Dvořáček 



Občanské sdružení Diakonie Broumov ve spolupráci  
s Úřadem městyse v Doudlebách nad Orlicí  

VYHLAŠUJE 

HUMANITÁRNÍ SBÍRKU 
 Letního a zimního oblečení /dámské, pánské, dětské/ 
 Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek 
 Domácích potřeb - nádobí bílé i černé, skleničky  
 Peří, péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek 
 Obuvi – veškerá nepoškozená 
 Hraček – nepoškozené a kompletní 

 

dne:           v pátek 24. května 2019 od 13,00 do 17,00 hodin 
  v sobotu 25. května 2019 od 9,00 do 11,00 hodin 
 

místo:   v garáži za úřadem městyse 
 

Věci  zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem 
 

Děkujeme za Vaši pomoc. 

 

 
Floriteam v Praze  
 
Česká obec sokolská Praha 
(ČOS) pořádá každoročně 
přehlídku pódiových skladeb  
a Aerobic Team oddílů 
všestrannosti. V letošním roce 
se tato akce konala v sobotu  
23. března v Tyršově domě v 
Praze. Poprvé se jí také 
zúčastnil doudlebský Floriteam,  
jako jediný z Orlické župy 
Hradec Králové.  
Dopoledne probíhaly zkoušky jednotlivých skladeb a v podstatě to byla 
taková malá generálka před odpoledním  vystoupením.  Přehlídka je  sice 

nesoutěžní, ale celý program sledovala odborná porota, která nakonec 
ocenila vybrané skladby.  
Ve 13 hodin začala vlastní přehlídka, které se zúčastnilo 25 týmů ve 
třiceti skladbách. Složení vystupujících bylo velmi různorodé – od malých 
dětí, dvěma nejmladším byly 3 roky, až po nejstarší  85tiletou cvičenku  
z Dobříše. Floriteam se nejprve představil se skladbou Hezké holky  
a v závěru přehlídky vystoupením na hudbu skupiny Mirai „Když 
nemůžeš, tak přidej“. Po ukončení přehlídky předvedly své cvičení malé 
umělecké gymnastky z Královských Vinohrad.  
Po té následoval závěrečný nástup zástupců všech vystoupení  
a vyhodnocení. Doudlebský Floriteam při své první účasti získal pohár za 
originalitu ve vystoupení Když nemůžeš,  tak přidej. Cenu předávala 
starostka ČOS sestra Hana Moučková, která nám pogratulovala se slovy 
„Jen tak dál pokračujte“. 
Celá akce byla perfektně připravena a nám přinesla hodně nových 
nápadů a chuť do další práce. 

Za Floriteam Vlasta Lacinová 

 



   Místní knihovna 
 

Noc s Andersenem 2019 
 
Naše v pořadí devátá noc proběhla o den později než na většině dalších 
stovek míst, tedy ze soboty 30. na neděli 31. března. Velkou výhodou 
bylo, že jsme se mohli sejít hned po obědě.      Téma cestování časem nás 
vedlo dvěma směry. Návštěvou rychnovského muzea hraček jsme se 
vrátili zpět do opravdové historie života v době našich dohledatelných 
předků. Paní Pecháčková, majitelka a průvodkyně muzea v původní 
radnici města, kde kdysi bydlela i známá autorka kuchařek a dalších knih 
Magdalena Dobromila Rettigová, nám v expozici nabité spoustou 
báječných a důmyslných věcí o nich krásně povyprávěla. Posíleni 
svačinou na slunném náměstí jsme se vrátili zpět, abychom v zázemí 
známých prostor bývalé školní jídelny cestovali časem úplně jinak - 
čtením z moderních knížek pro děti a také příběhu Kristýny Hrubešové  
o dvou sourozencích, kteří na půdě našli tajemný poklad po svém 
pradědečkovi. Právě jím inspirováni hledali jsme po vyluštění křížovky  
i my cosi schovaného v knihovně. Objevené lžičky jsme pak zdobili Fimo 
hmotou. To jsme si parádně vyhráli s barvami a tvary! Svou fantazii  
a šikovné prsty jsme uplatnili i při výrobě hodin, kterými se dá cestovat 
do budoucnosti i pozpátku. Přišel čas na večerní procházku ke cvičáku, 
trochu jsme se proběhli a nadýchali jarního vzduchu. Tradičně nás svým 
barvitým čtením do spacáků vyprovodila Jana Štarková. Noc byla krátká, 
také díky posunutí času na letní, a snídaně vydatná. Společnou fotkou 
jsme naše nocování zakončili. 

Ještě je dobré dodat, že nás bylo více  
než kdy dřív, a z 34 dětí poprvé řada 

prvňáčků. Děkujeme všem zúčastněným 
za zaujetí a (až na jednu chvilku) 

kamarádské chování a také maminkám  
za pečené dobroty. 

 

Noc s Andersenem 2019 v místní knihovně 

 
 

 

…další fotky ve výloze knihovny 



 Počteníčko po děti 
 

Draka je lepší pozdravit 
aneb O etiketě 

úterý 23. dubna 
13 – 14 hodin 

 
 

 Pozvánka 
 
Z loňského jara je na 14. 5. přesunut 
poslechový pořad Jiřího Černého o Karlu 
Krylovi, který by se letos 12. dubna dožil  
75 let. Od jeho nečekaného úmrtí uplynulo 
3. března 2019 25 let. (viz obálka) 
 

 

 

POZVÁNKY KULTURNÍ KOMISE 
 

   

Koncert Ballard & Hrubý & Kučera 19. 5. na sýpce zámku 
 
Mimořádné hudební setkání tří muzikantů ze tří různých zemí a různých 
stylových oblastí. Kalifornský folkrockový zpěvák a kytarista Jesse 
Ballard, legenda českých rockových houslí Jan Hrubý a berlínský jazzový 
saxofonista Joe Kučera ve společném hudebním projektu "Společné 
světy / Tour 2019". 

Společné koncerty tria se v loňském roce setkaly s velkým ohlasem  
u posluchačů nejen u nás, ale také v Německu, a hudebníci sami projevili 
přání si ještě znovu společně zahrát.   
Koncert tria  je postaven na autorských písních Jesse Ballarda 
doplněných několika covery (Dylan, Charles, Van Morrison), nacvičené 
části se střídají s improvizovanými pasážemi, kde se odráží momentální 
nálada a emoce nejen samotných muzikantů, ale i přítomných diváků. 
Každý koncert je proto trochu jiný a každý má svoji specifickou 
atmosféru.  
Na závěr květnového turné míří trio Ballard & Hrubý & Kučera společně 
do studia, kde se pokusí přenést tuto atmosféru živých koncertů i do 
podoby stříbrného disku. Nenechte si ujít možnost být přitom! 

Vstupné 180,-  Kč, v předprodeji v knihovně a pokladně zámku 150,- Kč 
 

 

Upozornění před blížícím se létem 
 

Loni v létě čistili naši dobrovolní hasiči náhon u splávku. Pod proudem 
vody se ukázalo pěkné kamenné dláždění v prostoru nad splávkem, které 
by vybízelo ke koupání a brodění dětí i dospělých. 
 

Bohužel zde objevili členové sboru dvě injekční stříkačky i s jehlami, 
které odborně vylovili a zlikvidovali. Bohužel, tyto nebezpečné použité 
injekční stříkačky mohou být kontaminované. Lze předpokládat, že zde 
nejsou jen tyto dvě a hlavně nemusí být jen v tomto prostoru. Pozor je 
třeba dávat i v oblasti kolem splavu, především pod ním, kde se 
v horkých letních dnech koupá velké množství lidí, hlavně dětí. 
 

Dávejte prosím pozor, kde se koupáte, kam šlapete a hlavně tyto 
nebezpečné věci neberte do rukou a kontaktujte linku 158. 

 
 
 
 
 



ZO ČZS  Častolovice, Územní 
sdružení ČZS Rychnov nad Kněžnou 

a  městys  Častolovice  pořádají  
19. velikonoční výstavu 

12. – 14. dubna 2019 
VELIKONOCE – SVÁTKY JARA 

výstavní areál Častolovice 

     
PRO  NÁVŠTĚVNÍKY  JE  PŘIPRAVENO:                        

 aranžmá ve stylu staročeských tradic, řemesel a zvyklostí,  
 práce na starém hrnčířském kruhu s výrobou hliněných nádob, 
 paličkování „Vamberecké krajky“, vyšívání, háčkování, 
 ukázka výroby a zdobení krásného patschworku, pletení ozdob, 
 malování, tepání a zdobení kraslic, předměty z dřevité vaty, 
 výroba věcí z papíru, foukání skleněných figurek, broušení skla, 
 výrobky z proutí, rákosu, lýka, šustí, dřeva a dalšího materiálu, 
 ukázka zdobení a malování perníků a dalších předmětů,  
 staročeské velikonoční tradice a zvyklosti ve východních Čechách  
 symboly velikonočních svátků, české kroje ve stylové úpravě,                                                          
 ukázka staročeského pečení našich babiček s recepty a návody, 
 nejen novodobé různé velikonoční velkopekárenské výrobky,  
 veliká kolekce všech jarních květin v bohatém aranžmá se sklem, 
 užitková keramika v několika provedení a v moderním aranžmá,  
 soutěž o nejlepší kolekci kraslic (3 ks) do které se může každý 

před výstavou přihlásit, vyhodnocena bude 14. 4. 2019 v 15,00 h 
 po celou dobu výstavy bude přítomna odborná zahrádkářská 

poradna s ukázkou různých odborných dokumentů, rad, pouček  
a návodů, 

 v prodeji bude vše ve spojitosti s velikonočními a zahrádkářskými  
potřebami, dále květiny, zeleninová sadba, ovocné stromky  
a keře, 

 poprvé se uskuteční po celou dobu výstavy kulturní doprovodný 
 program – vystoupení hudebních skupin a orchestrů 

 

DOPROVODNÝ  PROGRAM 
 
PÁTEK 12. 4. 2019                 
09,00 h. Zahájení prvního dne výstavy 
09,00 h. Zahájení soutěže o nejlepší kolekci kraslic 
09,00 h. Zahájení odborné zahrádkářské poradny 
09,30 h. Slavnostní setkání vystavovatelů 
14,00 h. Hudební vystoupení orchestru BaŠaPa z Holic 
17,00 h. Ukončení prvního dne výstavy 
 
SOBOTA 13. 4. 2019 
09,00 h. Zahájení druhého dne výstavy 
09,00 h. Zahájení druhého dne soutěže o nejlepší kolekci kraslice 
09,00 h. Zahájení odborné zahrádkářské poradny   
14,00 h. Vystoupení hudebního orchestru  Unibigband  z Vamberka  
17,00 h. Konec druhého dne výstavy 
 
NEDĚLE  14. 4. 2019 
09,00 h. Zahájení třetího dne výstavy 
09,00 h. Zahájení třetího dne soutěže o nejlepší kolekci kraslic  
09,00 h. Zahájení odborné zahrádkářské poradny 
10,00 h. Hudební skupina „Špunt“  
13,00 h. Hudební skupina „Špunt“  
15,00 h. Ukončení soutěže o nejlepší kolekci kraslic       
16,00 h. Celkové ukončení výstavy 
 
Vstupné: žáci do 15 let, ZT a ZTP 30 Kč   

              důchodci 50 Kč, dospělí 80 Kč, 
              rodinné 170 Kč 2 dospělí + 1-4 děti 
 
Parkovné po celou dobu výstavy zdarma 
 

Bližší informace na www.zahradkari.com a na tel. 721311719 
 

http://www.zahradkari.com/
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